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Les jumeaux Remus et Romulus
ont été élevés par :
1. Un dromadaire.
2. Une louve.
3. Un cygne.
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Orphée descend aux Enfers pour ramener

son épouse Eurydice. Il est autorisé
a repartir avec elle a une condition :

1. Qu'il caresse Cerbére.
2. Qu'il joue de la lyre jusqu’a la sortie

des Enfers.
3. Qu'il ne se retourne pas
pour la regarder.
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Zeus accorde a Castor et Pollux
une place dans le ciel. Laquelle ?
1. La constellation des Gémeaux.
2. La constellation du Capricorne.
3. La Petite et la Grande Ourses.
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Femme fidele d’Ulysse, j'attends
son retour. Je défais la nuit ce que
je tisse le jour. Qui suis-je ?

1. Pénélope.

2. Ariane.
3. Héléne.
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Paris, fils du roi de Troie, tombe
amoureux d’'Hélene et l'enléve.
Quelle guerre déclenche-t-il ?
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Pour échapper aux poursuites
d’Apollon, en quoi la nymphe
Daphné se transforme-t-elle ?

1. En chéne.

2. En roseau.

3. En laurier.
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Jason a promis a Médée que seule
la mort pourrait les séparer.
Que fait Médée quand il 'abandonne ?
1. Elle envoie une toison d’or.
2. Elle envoie une robe empoisonnée.
3. Elle envoie un serpent a cent tétes.
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